Комплекс отдыха «Бекасово»

Комплекс отдыха «Бекасово» расположен в уникальной природной зоне Наро-Фоминского района (65-ый км Киевского шоссе) и обладает одной из самых развитых инфраструктур среди подмосковных пансионатов и домов отдыха.

В состав Комплекса отдыха «Бекасово» входят две территории: Дом отдыха и SPA-пансионат, общей площадью около 42 га. Дом отдыха «Бекасово» создан специально для любителей природы, неспешного, размеренного семейного отдыха. SPA-пансионат «Бекасово» отвечает всем пожеланиям любителей  SPA и активного отдыха. 

В Комплексе отдыха «Бекасово» созданы все условия для проведения торжественного, делового или учебного мероприятия любого уровня. К вашим услугам 13 учебных аудиторий, 2 зала для конференций, современное оборудование, банкетные залы и шатры на свежем воздухе, зал для презентаций, анимационная команда – всё это позволит профессионально организовать любое событие.

Дом отдыха «Бекасово»

Дом отдыха «Бекасово» расположен в 46 км от МКАД по Киевскому шоссе. На расстоянии 1 км от дома отдыха "Бекасово" расположены SPA-пансионат "Бекасово" и коттедж «Турецкий домик», являющиеся единым комплексом отдыха, что дает возможность отдыхающим пользоваться богатой инфраструктурой.

Удобное загородное расположение дома отдыха "Бекасово" в экологически благоприятном районе Подмосковья, небольшие уютные корпуса и развитая  инфраструктура сделает ваше пребывание в доме отдыха "Бекасово" необычайно полезным и приятным, а множество залов и аудиторий позволят провести любое деловое мероприятие. Все это в совокупности делает дом отдыха "Бекасово" очень популярным местом для проведения корпоративных мероприятий.

По территории дома отдыха «Бекасово» протекает небольшая речка, из которой создана цепочка озер.

Дом отдыха ориентирован на:

· семьи с детьми

· семейные пары

· корпоративные группы

91 номер, 178 основных мест, 44 дополнительных мест

На территории дома отдыха расположено 2 корпуса:

· корпус № 1
Главный Reception, Трапезная, бар «Лабиринт», летняя кофейня, конференц зал, лекционный зал №1, сауна №1.Спальный корпус соединен переходом с административным зданием.
Все номера оборудованы телевизорами, мини-холодильниками  (мини барами), кондиционерами,  телефонами, фенами, туалетными принадлежностями.

· корпус №2
Спальный корпус, стойка Reception, Лекционный зал №2, Переговорная комната, Бильярд, библиотека, продажа товаров первой необходимости.
В корпусах обеспечивается доступ к Wi-Fi интернет.

Инфраструктура

На территории дома отдыха расположен  лесопарк с каскадом прудов с ключевой водой.  На берегу центрального пруда оборудован песчаный пляж с детской зоной - участком с неглубоким пологим дном. На пляже установлены теневые зонты, шезлонги выдаются напрокат. В лесопарке – беседки с мангалами для приготовления шашлыка. Вдали от беседок расположена площадка для игры в Paintball.  

На территории находятся:

· 2  финские сауны с купелями и комнатами отдыха на 6-8 человек каждая;

· шатер для корпоративных мероприятий на 100 человек для проведения торжественных мероприятий на свежем воздухе;

· парковка.

Для детей

Детский домик, клуб «юный дизайнер», игрушки и кружки для детей разного возраста. Площадка для игр на свежем воздухе. 

Спорт

· спортивный зал для игр в волейбол, баскетбол, мини-футбол, настольный теннис;

· пункт проката летнего и  зимнего спортивного инвентаря;

· тренажерный зал с естественным и искусственным освещением, кардио- и силовыми тренажерами, степами, гимнастическими ковриками, с  мужской и женской раздевалкой и душевыми кабинами;

· спортивные площадки: теннисный корт для игры в большой теннис с каучукововым покрытием «CRUMB», волейбольная площадка с песчаным покрытием, баскетбольная площадка с асфальтным покрытием, бадминтонная площадка с газонным покрытием.

SPA-пансионат «Бекасово»

SPA-пансионат "Бекасово" расположен в 46 км от МКАД по Киевскому шоссе. Удобное загородное расположение пансионата в экологически благоприятном районе Подмосковья, уютные небольшие корпуса и множество залов и аудиторий для корпоративных мероприятий, все это в совокупности сделают ваше пребывание в пансионате необычайно полезным и приятным.

На территории SPA-пансионата "Бекасово" расположен коттедж "Турецкий домик", который находятся на расстоянии 1 км от дома отдыха "Бекасово".  Дом отдыха и SPA-пансионат являются единым комплексом отдыха, что дает возможность гостям пользоваться  богатой инфраструктурой.

 SPA-пансионат ориентирован на: 

· семьи с детьми

· семейные пары 

· люди молодого и среднего возраста 

· корпоративные группы

Номерной фонд: 100 номеров, основных мест -178, дополнительных мест — 62

На территории SPA-пансионата расположены 6 удобных двухэтажных корпусов. Все номера оборудованы телевизорами, мини-холодильниками, туалетными принадлежностями. В корпусах обеспечивается доступ к Wi-Fi интернет.

Территория SPA-пансионата небольшая, но очень уютная, с затейливыми дорожками, клумбами, искусственным водопадом, площадками для отдыха. 

Инфраструктура

SPA-центр

Бальнеотерапия (души, ванны), талассотерапия (обертывания), косметология, массаж, стоунтерапия, «кедровая бочка», цветотерапия, SPA - капсула "Neo Qi", фито-бар, кислородная терапия, комната релаксации, маникюр, педикюр, парикмахер.

Wellness-центр

· тренажерный зал;

· бассейн (8х15 метров) с водопадом, гейзерами, противотоком, чаша джакузи, финские сауны. Бассейн для детей с фонтаном и горкой;

· турецкая баня «Хаммам»;

· соляная пещера;

· массажно-терапевтическая кровать "Серагем".

Боулинг-центр и бар

Dance-клуб «Мистерия»

Залы для деловых мероприятий

Банкетные залы 

Шатры для корпоративных мероприятий на свежем воздухе, гриль-домики

Бар «Тайм-аут», бильярдная

Спорт

· спортивная площадка с естественным и искусственным освещением, с каучуковым покрытием «CRUMB», разметкой и натянутой сеткой, с баскетбольными кольцами, с защитными бортами и трибунами. Площадка предназначена для проведения всех видов спортивных игр. В зимнее время заливается каток;

· прокат летнего и зимнего спортивного инвентаря.

Для детей

· Клуб «юный дизайнер», игрушки и кружки для детей разного возраста, 

· Детская площадка с качелями и горками

Библиотека

Парковка 

Коттедж «Турецкий домик»

Номерной фонд: 14 номеров, основных мест - 30, дополнительных мест - 12.

На территории SPA-пансионата «Бекасово» находится  4-х этажный комфортабельный коттедж «Турецкий домик» на 30-40 человек, с интерьером, выполненном в восточном стиле.

В коттедже: финская сауна с комнатой отдыха и небольшим бассейном, банкетный зал, зал для деловых мероприятий «Эфес», бильярдная,  обеспечивается  доступ к wi-fi интернет.

Коттеджи № 1,2,3 (5-комнатные, 6-местные)

Основных мест – 18, дополнительных мест – 6

Идеальный вариант для отдыха с семьёй или друзьями – 3 деревянных коттеджа из клеёного бруса на 5-7 человек. Коттеджи расположены на лесной опушке, отдельно от жилых корпусов. 

Корпоративные мероприятия

Залы

К вашим услугам 13 учебных аудиторий  и 2 конференц-зала вместимостью от 30 до 200 человек, все необходимое оборудование для проведения мероприятий: флипчарты,  мультимедийные проекторы, экраны, DVD-плееры, микрофоны, профессиональное  звуковое оборудование и музыкальные проигрыватели; услуги звукооператора, беспроводной интернет Wi-Fi.

Банкеты, фуршеты, барбекю, кофе-брейки

Для проведения банкетов и фуршетов в Комплексе отдыха «Бекасово» к услугам гостей:

· залы трапезных Дома отдыха и SPA-пансионата, банкетный зал бара «Лабиринт», зал «Тет-а-тет», зал Dance-клуба «Мистерия», на свежем воздухе. Специально для проведения праздника на природе в Комплексе отдыха «Бекасово» построены шатры для корпоративных мероприятий, оборудованы беседки для барбекю, гриль-домики.

· традиционные блюда русской кухни, такие как поросенок, или стерлядь, давно стали визитной карточкой торжеств, проводимых в комплексе отдыха «Бекасово». Для проведения фуршетов к услугам наших гостей  специально оборудованный для презентаций и корпоративных праздников зал с экраном, сценой, профессиональным светом и звуком.

· проведение кофе-пауз – это неотъемлемая часть любого делового мероприятия. Мы рады предложить вам свежую выпечку, аппетитные канапе, пирожные, кофе и чай.

Анимация

Летом и во время каникул и праздников мы предлагаем нашим Гостям ежедневные развлекательные мероприятия для всей семьи. 

В межсезонье (с сентября по май) для вас ежедневно работают детские комнаты с кружками и игрушками, а команда анимации проводит для вас развлекательные программы по выходным. 

Добро пожаловать в мир развлечений «Бекасово», где рады всем, как самым маленьким, так и взрослым!
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